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Etap 11
1. Po wyznaczeniu 2 zewzoru X = % + g otrzymamy:
a) Z:_p(x—q) b) 2= c z= X~ d) 2= _;
y ay y q

2. Elektron wazy okoto 10°kg, awirus grypy okoto 10*°kg. Wynika z tego, ze:

a) eektronjest dwukrotnie lzejszy od wirusa grypy
b) elektron jest 10" razy |zejszy od wirusa grypy

c) elektronjest 10° razy Izejszy od wirusa grypy

d) elektronjest 10" razy cigzszy od wirusa grypy

3. Pan Stawek chce namalowaé na scianie jak najwigkszy kwadrat. Ma do dyspozycji litr farby. Warstwa
farby, ktéra nanosi nasciang pan Stawek, ma 1mm grubosci. Bok kwadratu moze mie¢ dtugosé co
najWyzej

a) 10m b) 1m c) 1dm d) 100dm

4, Pizzamasrednice 30cm, ale serem pokryta jest tylko srodkowa jg cze$¢ o promieniu 12cm. Serem
pokryte jest

a) 64% pizzy b) 40% pizzy c) 16% pizzy d) 80% pizzy

5. Janek miat 4 oceny, ktorych sredniawynosita 3. Teraz dostat jedynke. Jaka jest obecnie §redniajego
ocen?

a 2 b) 2,6 0 29 d) 325

6.  Wartos¢ utamka |aj dlaa<0 wynos :
|a| +5a
1

) o b)% c)% d -

NP

7.  Stosunek pdl dwoch kot wynosi 1:2. Jaki jest stosunek dtugosci ich promieni ?

a 1:4 b) 1:42 ¢ 1.2 d) 1:2¢2



8.  Wskaz nierébwnos¢ prawdziwag ?
7 6 7
1 1 6
a (-10)° >10° 7 <36 o [Z] <= a [=2] |-
) (0 D33 )(3] (3] )(7j(
9.  Oileliczba /32 jest wickszaod liczby v2
8 0+/30 b) 030 0 o032 d o3
10. Stosunek obwodu kwadratu do dtugosci jego przekatnej jest wielkoscia stata i wynos
a 2 b) 2v2 0 2 d) g
11.  Srodek symetrii makazdy
a) trojkat b) prostokat c) trapez d) trojkat
prostokatny réwnoboczny
12. Szescian o krawedzi 1m podzielono na szescianiki o krawedzi 1 mm, ktdre utozono jeden za drugim w
jedng linii. Otrzymana linia ma dtugos¢
a 100km b) 1000km ¢) 10cm d) 1km
13. Oiledzien 14 sierpniajest krotszy od dnia 7 lipca
Data Wschod Stofica | Zachdd Stonca
7 lipca 3 19>’
14 sierpnia 4% 19%
a 01h17min b) o1h47min Cc) 054min d 02h37min
. =X .
14.  Wyrazenie ma sens liczbowy dla
VX+2
a) x0(-23) b) xO<-23> ¢ x0O(-23> d) x0O(3 )
15. Pole zacieniowanego trojkata jest rowne
a 12 (]2
b) 9 x|
C) 4,5 4
d 3
(._




16.

Rysunek przedstawia cztery wielokaty foremne. Z ktérego wielokata mozna wyciaé koto o
najwigkszym promieniu?

7N
N

60 35 20

A B C D

a A b) B o C d D

17.

Dtugos¢ odcinka CD wynosi 1 .Jakajest dtugos¢ odcinka AB ?

a) J3-1
b) 1++2
C) 2—\/§

45 30
d 1+43 ' B A

D

L]

18.

Ile stopni ma kat wpisany oparty na g okregu ?

Q) 45° b) 40° o 30° d) 20°

19.

Jeden z bokéw kwadratu powigkszono o p adrugi bok zmnigjszono o p. Ktére z ponizszych zdan jest

prawdziwe?

a) pole kwadratu zmnigjszyto sie

b) pole kwadratu nie zmienito sie

c) pole kwadratu zwiekszyto sie

d) nie mozna stwierdzié¢ jak zmienito sig pole kwadratu

20.

Ktoraz figur jest wykresem funkcji ?

a) prostaréwnolegtado os y

b) okrag o $§rodku w poczatku uktadu wspétrzednych i promieniu jednostkowym
c) prostaréwnolegtado osi x

d) prostao réwnaniux=5

Zyczymy Ci powodzenial



